



Сотрудник следственного управления принял участие во 2-ой межрегиональной научно-практической конференции «Медицина и право – 2023»



Руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Александр Александрович Чикалов принял участие во 2-ой межрегиональной научно-практической конференции «Медицина и право – 2023», организованной на базе ГБУ РО «ОККВД». В конференции принимали участие Председатель Комитета Государственной Думы Российской Федерации по здравоохранению Башанкаев Бадма Николаевич, первый заместитель министра здравоохранения Рязанской области Тропынин Михаил Сергеевич, ректор ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Калинин Роман Евгеньевич, председатель Рязанской региональной общественной организации «Врачебная палата» Большакова Елена Евгеньевна, а также врачи различных медицинских специальностей, фармацевтические работники, руководители медицинских организаций, юрисконсульты медицинских и фармацевтических организаций, практикующие юристы,



адвокаты, преподаватели вузов.

Целью конференции является повышение уровня образования специалистов здравоохранения в области различных фундаментальных и прикладных вопросов медицинского права.

В рамках мероприятия Александр Александрович Чикалов выступил с докладом на тему: «О практике расследования преступлений, совершенных в сфере здравоохранения». Он осветил вопросы следствия по уголовным делам о должностных преступлениях в сфере здравоохранения.

Следственными органами СК России уделяется большое внимание расследованию преступлений, связанных с дефектами оказания медицинской помощи. Это обусловлено не только актуальностью данной темы в современном обществе, но и особенностями расследования преступлений указанной категории. Задача следователя - досконально разобраться в обстоятельствах совершения каждой врачебной ошибки, что требует изучения значительного объема документации, специальной литературы, проведения сложных комплексных судебно-медицинских экспертиз. Принятие окончательного процессуального решения возможно только после проведения большого объема следственных и иных процессуальных действий, позволяющих сделать однозначный вывод о наличии либо отсутствии причинно-следственной связи между действиями медицинских работников и наступлением негативных последствий для пациента.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1824448>